



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

## **В Октябрьском возбуждено дело по факту отравления угарным газом семьи из 5 человек, в том числе троих детей**



Следственным отделом по г. Октябрьский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республики Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Как сообщалось ранее, следствием установлено, что вечером 23 ноября 2022 года 45-летний мужчина, его 36-летняя супруга и трое их детей 9, 12 и 14 лет были госпитализированы с подозрением на отравление угарным газом. Члены семьи находились у себя в квартире жилого многоквартирного дома, когда почувствовали ухудшение самочувствия и стали терять сознание, отец семейства успел вызвать экстренные службы. В квартире установлена газовая колонка и газовая плита, которые эксплуатировались на момент отравления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия с привлечением специалистов газовой службы, в рамках экспертных исследований будет проверена исправность имеющегося в квартире газового оборудования, а также общедомовых дымоходов и вентиляционных каналов. В ходе расследования действиям лиц, ответственных за содержание и ремонт вышеуказанного оборудования, будет дана правовая оценка.

24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1743442>